



山东泰山作为杯赛之王，离不开以桑德罗为首的队医团队的大力支持。(资料图) IC photo

「橙」事在人之服务保障，后方事无巨细，解决后顾之忧

1月4日，泰山队时隔11年，久违地捧起了联赛冠军奖杯“火神杯”。颁奖典礼上，泰山队队员、教练员及工作人员相继举起奖杯合影。在这之中，就包含队医、翻译等后方服务人员。泰山队在赛场顽强拼搏的同时，离不开所有幕后人员的默默付出。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 季禹

医疗保障

中超第二阶段赛程极为紧密，3天一赛的节奏，几乎不给主力球员喘口气的机会。随之而来的，是队内伤病情况增多。赛季后期，多名外援伤病缠身，医疗组的工作，成为他们能够快速恢复的重要保障。

1月9日，外援贾德松攻入制胜一球，帮助泰山队夺得队史第7座足协杯奖杯。贾德松在与队友庆祝进球后，特地来到替补席，单独拥抱了泰山队队医桑德罗，以感谢他对自己的帮助。

目前，泰山队医疗团队有桑德罗、王连成、何金鹏、孔府、周凯等人。医疗组组长桑德罗于2010年1月9日来到泰山队工作，可谓泰山队“元老级”人物。夺冠当天，恰好是桑德罗在山东泰山工作的第12周年。

为了避免队员们上场比赛的后顾之忧，医疗组在台前和幕后都做了不少工作。除比赛时在场边及时待命，帮助伤员尽快恢复外，医疗组还携带了大型训练器械和理疗康复设备到赛区，建立起临时健身房和医疗室，加强医疗康复力量。这些举措，使得球员们能够迅速缓解疲劳，避免出现伤病。

精神鼓舞

除医疗团队外，泰山队领导层及其他工作人员，同样在背后支持着前线“战斗”的泰山队将士。据了解，赛季初期，为了满足球队“成绩不下滑”的目标，俱乐部确立了以球队为核心的工作原则，全力保障球员和教练员的生活、训练和比赛，同时在精神方面予以关照。

这样服务保障，是细致入微的。据了解，每一场比赛前，俱乐部会就食宿、

训练、环境、赛程、天气变化等方面做好预案，确保万无一失。与此同时，俱乐部还在精神层面全力支持球队。

在球队参赛期间，俱乐部领导全程陪同，俱乐部总经理吴志东同样经常在关键比赛时现身赛区，以稳定军心。同时，他们的到来也起到了加强保障的作用。据了解，在比赛期间，教练组和工作人员及时与球员家属沟通，为球员家庭排忧解难，以解决他们的后顾之忧。

在长时间封闭比赛的情况下，俱乐部在赛季中成立了临时党支部，组织王大雷、刘彬彬等党员定期参加支部活动。这对保持稳定心态、激发昂扬斗志起到了显著作用。

身兼多职

赛会制封闭比赛，在工作人员调配上并没有主客场时方便。很多不需要在前线完成的工作，会交给驻守济南俱乐部基地的工作人员来完成。与此同时，在前线的工作人员，不少也是身兼数职。

一名俱乐部的工作人员告诉记者，泰山队的翻译也有自己的“兼职”。除完成本职的翻译工作外，他们还需要承担队务工作，负责装备管理、媒体对接等任务。

目前山东泰山队没有专职的体能教练，球队体能训练也是由教练团队和医疗团队“兼职”配合来完成的。比如初晓东偏重于技术层面的体能分析，队医桑德罗则负责力量房训练，范学伟等则负责替补或者伤病球员的恢复训练。

虽然没有专职的体能教练，但泰山队队员的体能始终可以保持在一个非常高的水平上，孙准浩、郭田雨的跑动以及莫伊塞斯高强度跑，是最好的证明。此外，泰山队在伤病预防方面做得非常出色，除板凳厚度因素外，体能训练也在其中扮演了重要角色。

老将一身劲，敌不过青年军

山东94:100不敌浙江

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 冯子涵

1月16日，山东男篮与浙江再度交手，在此前的较量中，山东男篮曾以大比分落败。此役，山东男篮众将拼到最后一刻，陶汉林更是犯满离场。遗憾的是，球队并没有抓住机会，以94:100不敌浙江，遭遇对手双杀。

不同于双方上一次交手时的手足无措，山东男篮此役显然有备而来，显著提升的防守到位率，使浙江男篮的外线手感冰冷，三

分球32投仅8中。

毋庸置疑，防守最为积极的当数陶汉林。本场比赛，“小鲨鱼”砍下20分9个篮板，他不仅在与对方外援拉科塞维奇的内线对位中不落下风，还尽可能扩大自己的防区，甚至延伸到三分线一带。

不过，全力的拼抢也让陶汉林提前遭遇“犯规危机”，以至于他在末节中段身背六犯提前离场，争议中山东男篮教练组还吃到一次技术犯规，这也成为本场比赛的转折点。随后浙江男篮继续罚篮命中将分差扩大，山东男

篮最终错失复仇机会。

虽然落败，但值得一提的是，在山东男篮的高效防守下，对手在上半场仅获得45分，对于场均得分位居联盟第六的浙江男篮来说，这样的分数稍显逊色。

短兵相接的两支球队在后期猛冲篮下创造罚球机会，但裁判频频响哨也干扰了比赛的节奏，此时山东男篮板凳厚度不足的问题开始显现。哈德森在第四节提前上场，对方高强度的防守让他体能面临巨大考验。在浙江男篮面前，37岁的老哈轰下全队最

高的23分，可以说为球队倾尽所有。

细节决定成败。山东男篮在前两节半的比赛中曾一度领先10分，但因为在细节上的处理能力不足，球队在第三节出现7次失误，从而让对方抓住机会，一举反超了比分。

接连的失误也极大影响了球员的情绪，吉伦沃特显得有些急躁。王汝恒在本场比赛中也发挥失常，甚至犯下在后场直接被对手抢断的低级失误，数据显示，他的正负值为全队最低的-29。

除了失误数增多，山东男篮在上半场罚球命中率低下也让球队错失了许多得分良机。赛后，山东男篮主帅徐长锁也坦言：“这场比赛我们在细节上没处理好，包括失误、罚球方面，如果我们能做得好一些，是有机会赢下这场比赛的。”



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:怀晓 美编:马秀霞 组版:洛菁

●本人李琪，遗失山东海达开发建设股份有限公司开具的济宁市创业公寓0栋楼房购房收据，收据日期为2018年11月6日，收据号N012001236，金额360774.00元(叁拾陆万零柒佰柒拾肆圆整)，声明作废。

●减资公告
烟台关于梦教育咨询有限公司，统一社会信用代码91370602MA7CXTJL2B，经股东会决议，拟向公司登记机关申请减少注册资本，注册资本由人民币10万元减少至人民币7万元。请债权人自见报起45日内向公司提出债权债务或提供相应担保请求，特此公告。

烟台关于梦教育咨询有限公司 2022年1月17日

●减资公告
经公司股东会决议，山东汉隆智能技术有限公司。注册资本由500万元减至10万元，自本公告之日起45日内债权人有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。逾期不提出的视为没有提出要求。(统一社会信用代码:91370113MA3UATKC9D)。

联系人:谢俊丽
联系电话:18972275792
山东汉隆智能技术有限公司 2022年1月14日

●减资公告
济南鸿鑫林地板经营有限公司(统一社会信用代码:91370181MA3QR8GF7X)经股东会决议，拟向公司登记机关申请减少注册资本，由1000万元人民币减至1万元人民币，请债权人于2022年01月17日(公告之日起)45日内向本公司申报债权，特此公告。

●山东省乐陵市杨安镇双飞幼儿园开户许可证(核淮号J4682000987701)，不慎丢失特此声明，原件作废。

●淄博只为逗好商贸有限公司(统一社会信用代码:91370303MA3R2R8N0X)公章、财务专用章、法人章(冯爱玲)、发票章、合同章，共五枚。不慎丢失特此声明原章作废。

●公告声明
省级媒体天天发布
服务监督:0531-88778968
【山东各地】证件挂失/企业声明/拍卖/公告程序等

●减资公告
青岛顺宝行汽车服务有限公司(统一社会信用代码:91370211MA3DGJ871R)，经公司股东会决议，拟向公司登记机关申请减少注册资本，由注册资本200万元减至50万元人民币，请相关债权人自公告发布之日起45日内向公司申报债权或其它请求，特此公告。

2022年1月17日

●减资公告
蓝波万(山东)科技有限公司(统一社会信用代码:91370100MA3RK10J49)，经公司股东会决议，拟向公司登记机关申请减少注册资本，由注册资本500万元减至300万元人民币，请相关债权人自公告发布之日起45日内向公司申报债权或其它请求，特此公告。

2022年1月17日

●泰安市仁良医用设备安装有限公司医用中心供氧系统医疗器械注册证(注册证编号:鲁械注准20172560771)的附件产品技术要求(编号鲁械注准20172560771)、医用中心吸引系统医疗器械注册证(注册证编号鲁械注准20172560772)的附件产品技术要求(编号鲁械注准20172560772)遗失，声明作废。

●临沂市兰山区浩质板材厂(统一社会信用代码:91371302MA3L78L80G)合同章丢失，编号，声明原章作废。

●遗失声明:
吴利培不慎丢失私人章一枚，编号:3708893006879，特此声明作废。

●注销公告
德州市德城区莱凯教育培训学校有限公司(统一社会信用代码:91371402MA3NYRRG5U)经理事会研究决定，拟向登记管理机关申请注销登记，清算组已经成立，请债权人于公告发布之日起45日内向本单位清算组申报债权。特此公告。

德州市德城区莱凯教育培训学校有限公司 2022年1月15日

●淄博易博家电服务有限公司(统一社会信用代码:91370303493807266D)公章、不慎丢失，特此声明原章作废。

全省招聘 只要主动。

山东登报服务连锁机构:基于转型发展需要，诚聘办公客服、平面设计人员:

工作内容:办公室相关事务数据统计、排版设计、通过网络客服收单、报纸快递收发等。

岗位要求:英雄不问出处，年龄学历均等不可一概而论。只要进取。有意者请将简历(含照片及工作期望)发送至123181202@qq.com

合则约见。工作地点:济南、泰安、潍坊、济宁等市区。0531-88778968

【本栏目友情提示】

本栏目内容仅为持证人员提交的单份发布，不作为最终有效依据。行政认定、不作为相关责任的依据，以行政职能部门对其实质性业务审核认定为准。相关利害关系人应通过具有管理权限的职能部门或主体确认信息或交易。